Руководителям ОУ

Председателям районных секций учителей биологии, педагогам, методистам

19 марта 2019 года с 14:30 до 16-00 в Свердловской областной библиотеке для детей и юношества (по адресу ул. К.Либкнехта, д. 8) состоится Семинар по теме «Актуальные вопросы преподавания биологии. Представление новой линии УМК по биологии 5-11 кл.». Семинар проводит В.И. Сивоглазов, эксперт издательства «Просвещение», профессор, член-корреспондент РАЕН, лауреат премии Президента в области образования. Все участники семинара получат сертификаты издательства «Просвещение», будет организована выставка-продажа учебной и методической литературы. Заявки на участие принимаются до 18 марта 2019 г. включительно. Запись осуществляет методист регионального представительства издательства «Просвещение» Хворова Валентина Михайловна по тел: 8 (905) 80-99-224 (E-Mail: prosv-vm@mail.ru).
Силина В. М.

Директорам ОУ, участникам проекта «Экологическая паутинка» ОУ № 2, 74, 121, 12, 6, 29, 143, 163; 30, 174, «Рифей», 166; 165, 35; 3, 159, 181; 92, 94, 96, 60, 46, 100, 113, 87, 135, 132, 25, 21, 180.
Городской детский экологический центр извещает участников проекта «Экологическая паутинка» о сроках заполнения гугл-формы и отправки отчета по результатам проведения мониторинга «Снег-2018-2019г.». Отчет и фотографии отправлять в срок до 20 марта 2019 на электронную почту ГДЭЦ: eco-gdec@mail.ru. 

Силина В. М.
Руководителям ОУ, УДО, ДОУ

Организаторам экологической работы районов ОУ, УДО

Участникам Областного конкурса «Марш парков» 
Городской детский экологический центр объявляет о старте международной акции «Марш парков - 2019» под девизом: «Сохраним места обитания растений и животных!», проводимой Министерством природных ресурсов и экологии Свердловской области. Положение о конкурсе, дополнительная информация размещены на сайте ГДЭЦ: eco-gdec.uralschool.ru в разделе «Экологические конкурсы и акции». Справки по тел. 388-07-48 (старший методист Швецова Татьяна Реввовна).
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Руководителям ОУ, УДО, ДОУ

Организаторам экологической работы районов ОУ, ДОУ, УДО

Учителям, педагогам дополнительного образования, методистам, воспитателям ДОУ
ГДЭЦ информирует об условиях участия в заочном этапе областного экологического конкурса «Марш парков», по номинациям: «Отчеты об эколого-просветительской деятельности, осуществляемой детскими коллективами на ООПТ в 2018 году», «Лучшая экологическая новость своего региона», «Рисунки «Родная природа в сказах П.П.Бажова», «Конкурс экологической моды - на лучший аксессуар», «Лучшая авторская экологическая пословица или поговорка». Работы принимаются в электронном виде на сайте www.eka66.com до 11 апреля 2019г., e-mail: marchparkov@gmail.com, отчеты по адресу: ул. Мамина-Сибиряка, 36, офис 414. Положение о конкурсе, дополнительная информация размещены на сайте ГДЭЦ: eco-gdec.uralschool.ru в разделе «Экологические конкурсы и акции», на сайте СРОЭО «ЭКА-Екатеринбург». Телефоны оргкомитета: Мария Целищева 8-912-24-89-684, Анна Стадник 8-963-040-31-99.
Силина В.М.

