Руководителям ИМЦ районов, руководителям ОУ, ДОУ, УДО

Участникам Городского конкурса «Чистая вода России»
заместителям директоров по УВР, организаторам экологической работы, старшим методистам, методистам, учителям биологии и экологии, воспитателям, педагогам дополнительного образования

Городской детский экологический центр в рамках городского конкурса «Чистая вода России» продляет прием работ до 15 сентября на конкурс макетов и моделей «Вода - незаменимый источник жизни»: представляются макеты и модели (водопадов, родников, плотин, гидротехнических сооружений, паромных переправ, мельниц и др.). Принимаются, как действующие модели с использованием ручного привода, батареек (с электропитанием), так и статические работы. Формат моделей (макетов) не более формата А 3.

 Принимаются исследовательские работы и проекты по теме «Водная безопасность как фактор устойчивого развития»; плакаты по теме: «Вода – основа жизни», фотографии по теме: «Мир воды глазами детей», рисунки по теме: «Волшебница Вода»; результаты соцопроса по теме: «Какую воду мы пьем?». Подробная информация в Положении на сайте ГДЭЦ: http://eco-gdec.uralschool.ru/ в разделе «Экологические конкурсы и акции». Работы принимаются по адресу: ул. Шевченко, 4а. Справки по тел.: 388-07-48 (методист Ларченко Анастасия Александровна).
Силина В. М.
Руководителям ОУ, ДОУ, УДО

Организаторам экологической работы ОО

Участникам Городского конкурса эссе на лучшую молодежную творческую работу о правильном обращении с твердыми коммунальными отходами
ГДЭЦ информирует о том, что до 20 сентября проходит Городской конкурс эссе на лучшую молодежную творческую работу о правильном обращении с твердыми коммунальными отходами по следующим номинациям: «Отходы в доходы»; «Стихи о правилах рационального обращения с отходами»; «Вторая жизнь вещей»; «Сортируем мусор правильно»; «Переработка отходов: технологии будущего»; «Правильное обращение с твердыми коммунальными отходами как важный фактор устойчивого развития современного города». Информация (Положение, регистрация) на сайте http://живаяистория-россии.рф/. Организатором конкурса является ФГБОУ ВО «Уральский государственный педагогический университет». Контактное лицо: Абрамова Надежда Леонидовна, к.п.н., зав. каф. биологии, экологии и методики их преподавания Уральского государственного педагогического университета, тел. +7(343)336-15-96.
Силина В.М.
Руководителям ОО
Учителям, воспитателям, педагогам дополнительного образования
Участникам городского проекта «Родники»

16.09, 18.09 в 14.00-15.30 состоится Городской сетевой лабораторный практикум «Экологическое состояние природной воды родников, колодцев, скважин». От одного учреждения количество проб для биотестирования - не более двух, с обязательным этикетированием образцов (место взятия воды, дата, ОУ, ФИО, номер контактного телефона). Предварительная запись по тел. 388-07-48 и эл.почте: eco-gdec@mail.ru (ст.методист Швецова Татьяна Реввовна).

Силина В.М.

Руководителям ОУ № 3, 6, 143, 46, 135, 113, 174, 165, 12, 159, 92, 180
Участникам городского сетевого проекта «Экологическая паутинка»

ГДЭЦ информирует об участии отрядов в научно-методическом выезде 12 сентября в ООПТ «Природный парк «Бажовские места». Руководителям отрядов по возможности взять эко-приборы. Подготовить творческие задания по тематике выезда. Необходимо предусмотреть одежду по погоде. Сбор в 8:40 в ГДЭЦ по адресу: ул.Шевченко, 4 а. Справки по тел.: 388-07-48 (руководитель проекта Силина Валентина Михайловна, тел. 89506520104; ст.методист Швецова Татьяна Реввовна). 
Силина В. М.
Исполнитель:

Швецова Татьяна Реввовна,

ст.методист МБУ ДО – ГДЭЦ

388-07-48

89221007768
